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金山中学2012届高三第一学期期中考试

理科数学
本试卷满分150分，考试时间120分钟．

一、选择题：（本大题共8个小题；每小题5分，共40分）
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2、下列有关命题的说法正确的是（    ）
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D．命题“若x=y,则sinx=siny”的逆否命题为真命题

3、已知函数
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4、为了得到函数
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6、已知
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7、若
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8、定义在R上的周期函数f(x)，周期T=2，直线x=2是它的图象的一条对称轴，且f(x)
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二、填空题（本大题共6小题，每小题5分，共30分）
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14、已知函数
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三、解答题：（本大题共6小题，满分80分）

15、（本小题满分12分）
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 EMBED Equation.3  [image: image81.wmf]，求
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(2)在(1)的前提下，若
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16、（本小题满分12分）
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(1)求函数f（x）的单调递增区间；
(2)如果△ABC的三边a、b、c满足b2=ac，且边b所对的角为x，试求x的范围及此时函
数f（x）的值域．
17、（本小题满分14分）
已知△ABC三个内角A、B、C的对边为a、b、c，[image: image93.wmf])
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(1)判断三角形的形状，并说明理由。
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18、（本小题满分14分）
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(1)当a=0时，求曲线y=f(x)在点(3，f(3))处的切线方程：
(2)当函数y=f'(x)在(0,4)上有唯一的零点时，求实数a的取值范围.

19、（本小题满分14分）
某市环保研究所对市中心每天环境污染情况进行调查研究后，发现一天中环境综合污染指数
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(3)市政府规定，每天的综合污染指数不得超过2，试问目前市中心的综合污染是否超标？请说明理由。

20、（本小题满分14分）
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参考答案
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17、（本小题满分14分）
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